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ВСТУП

Актуальність даної теми обумовлена тим, що готельна індустрія України сьогодні є однією із найперспективніших напрямків туристичного бізнесу. Вітчизняне готельне господарство орієнтоване на стандарти Європейського Союзу. Готельна індустрія України прагне до пошуку ефективних шляхів щодо досягнення бажаного фінансового результату.
Готельні ланцюги – об’єднання кількох готельних підприємств у колективний бізнес, які підпорядковуються єдиному керівництву, а також використовують спільну торгову марку та концепцію просування товару на ринок. На сьогодні таке явище як «готельні ланцюги» стає дедалі популярнішим. Зокрема, у сучасному світі склалося більше 300 готельних ланцюгів, що об’єднують понад 50% світового номерного фонду.
Базовим принципом готельних ланцюгів (мереж) є використання іміджу торгової марки для просування продукту на національному та міжнародному ринках. У цілому основними ознаками готелю, що входить до складу ланцюга, є: елементи, що забезпечують пізнаванність об’єктів, що входять до складу ланцюга, їх візуальна єдність. Найчастіше це досягається шляхом використання спільного логотипа, кольоровою гамою, назвою, елементами декору; однаковий рівень пропонованих послуг і обслуговування; стандартизація основних процедур обслуговування, маркетингу і продажу; спільне стратегічне керівництво, що контролює дотримання основних стандартів та вимог.
Іноземні інвестори у цілому перспективно оцінюють українську готельну індустрію і більше уваги приділяють можливості реалізації проектів у регіонах країни. Найпривабливішими у плані реалізації готельних проектів є великі міста, зокрема: Харків, Дніпропетровськ, Львів та Одеса. Також, інтерес викликають й західні прикордонні області України, серед яких Закарпатська область. Таким чином, українська готельна індустрія є однією із самих перспективних у Східній Європі, але за всього потенціалу, кількість наявних вітчизняних готелів недостатня для країни з високою інвестиційною привабливістю,  багатим  історичним  минулим  і  великими  туристичними
можливостями. Тому інтеграція вітчизняної готельної індустрії у міжнародні готельні ланцюги є актуальним питанням сьогодення.
Відмітимо зміни у стані наявності великих міжнародних готельних мереж на ринку України. Якщо раніше такі великі світові мережі як «Hilton»,
«Marriott» вкладали гроші у будівництво готелів на території Туреччини та Єгипту, то сьогодні й Україна стає привабливою для вкладання інвестицій у готельну індустрію.
Метою роботи є – комплексно дослідити перспективні шляхи розвитку мережевої організаціі готельного обслуговування туризму.
Відповідно до поставленої мети були визначені наступні задачі:
− дослідити основні історію розвитку готельної індустрії;
− проаналізувати існуючі класифікації готельних підприємств;
−	дослідити розвиток національних та міжнародних готельних мереж в Україні
−	узагальнити позитивний досвід інтегрування у міжнародні готельні мережі;
− Об’єктом дослідження – є готельна індустрія України.
− Предметом дослідження – є перспективи інтегрування готельної індустрії України у міжнародні готельні ланцюги на прикладі Закарпатської області.
В процесі дослідження були використані такі методи географічних досліджень, як описовий, комплексний, аналітичний, статистичний, картографічний, метод аналізу та порівняння.
Для написання дипломної роботи використовувались наукова, довідкова, картографічна, енциклопедична та періодична література, статистичні дані та ресурси мережі Internet.
Дипломна робота складається зі вступу, розділів, висновків, списку використаної літератури.
Висновки
Отже, на підставі проведеного у даній роботі дослідження, що стосуються перспективних шляхів інтегрування готельної індустрії України у міжнародні готельні ланцюги, ми можемо зробити ряд узагальнюючих висновків:
Виникнення готельних ланцюгів(мереж) у 60-х роках минулого століття стало значною подією у розвитку світової готельної індустрії. Створення і стрімке поширення міжнародних готельних ланцюгів – об'єктивний процес, який буде тривати й далі. В основі готельних мереж покладена система здійснення колективного бізнесу, що знаходиться під безпосереднім контролем керівництва ланцюга. Члени готельного ланцюга об'єднані за допомогою єдиних норм, правил, стандартів, стилю, форм управління і ведення бізнесу.
Створення готельних мереж дозволяє підприємству отримувати значні переваги перед поодинокими підприємствами, за рахунок: економії від масштабу; підвищення інвестиційних можливостей; залучення до світових брендів; об'єднання систем бронювання, постачання та інформування; постійного зростання якості обслуговування. У свою чергу це призводить до ряду переваг у споживачів готельних послуг, головною з яких є отримання максимального комфорту однакового рівня незалежно від країни перебування.
Форма організації готельного господарства характерна для сучасного великого і все більш глобалізованого готельного бізнесу, що обумовлено специфікою готельної галузі та готельного продукту. Перш за все слід підкреслити значну різноманітність видів діяльності готелю і високу ступінь комплексності кінцевого готельного продукту, особливо у разі висококласних готелів, що сприяє ефективній координації комплементарних активів.
Визначено, що в сучасних умовах найчастіше використовуються такі організаційні форми готелів, як мережі готелів та самостійні готелі. Готельна мережа є об’єднанням підприємств готельного господарства з метою територіальної експансії на ринку готельних послуг. Міжнародні готельні мережі є інновацією в бізнесі розміщення туристів. В країні діють як міжнародні та вітчизняні готельні мережі. Також на вітчизняному готельному
ринку функціонує така особлива організаційна форма готельного господарства як лікувально-оздоровчий заклад − санаторії, на розвиток яких вплинуло наявність в країні рекреаційних ресурсів.
Кожне підприємство у складі готельного ланцюга має свій відомий бренд. Перевагою тих готелів, які зберігають власні фірмові найменування, є те, що туристи, користуючись послугами однієї готельної мережі, мають досить чітке уявлення щодо якості обслуговування і розміщення на підприємстві, яке відноситься саме до цього ланцюгу, незалежно від його місця розташування.
Індустрія ланцюгової гостинності досягла свого розквіту на рубежі XX- ХХІ століть. Лідерами у цій області стали США і Європа. Коли у 1970-і рр. на міжнародних авіалініях з’явився «Боїнг-747», у Північній Америці і за її межами почали активно поширюватися такі відомі бренди, як «Days Inn»,
«Super 8 Motels» і «Comfort Inns», «Four Seasons», «Canadian Pacific», «Marriott»,
«Hyatt», «Sheraton», «Radisson», «Ramada» та інші мережеві структури.
Обґрунтовано, що розвиток і функціонування готельного господарства ускладнюється цілою низкою проблем, а саме недостатньою кількістю готелів внаслідок значних бар’єрів входження на ринок готельних послуг України, невідповідністю цін рівню якості готельних послуг, що зумовлено неналежним державним регулюванням цієї сфери, низьким рівнем конкуренції на готельному ринку внаслідок відсутності корпоративних стандартів управління якістю готельних послуг, відсутністю розвиненої та офіційно облікованої мережі альтернативних засобів розміщення, нерозвиненістю готельних мереж і нестачею готелів середньої цінової категорії, недостатньою кількістю та неналежним рівенем підготовки кадрів для готельного господарства, обмеженістю практики використання електронних та автоматизованих систем бронювання готельних номерів та новітніх технологій у процесі здійснення обслуговування в готелях та інших закладах розміщення, проблемою завантаженості та якісного утримання готелів та інших закладів розміщення, недостатнім використанням інвестицій в розвитку підприємств готельного  бізнесу,  проблемою  впровадження  прогресивних  технологій
забезпечення високої прибутковості, недостатньо активним використанням маркетингових стратегій. Проте головним випробуванням сьогодні для підприємств готельного бізнесу стала глобальна криза, викликана пандемією коронавірусу, що радикально змінила туристичну галузь у всьому світі, і зокрема в Україні.
З метою реагування на економічну кризу і максимізації функціонування ринку готельних послуг України у поточній ситуації запропоновано наступні напрями: безпосередню участь і підтримку держави у здійсненні великих інвестиційних проектів; збільшення переліку додаткових послуг; підвищення якості та культури обслуговування клієнтів; приведення автошляхів в належний стан, що відповідає міжнародним стандартам, пошук новітніх стратегій і підходів до управління готельним бізнесом, інтенсивне впровадження і використання інноваційних інформаційних технологій, подальшому формуванні та розвитку національних готельних мереж, головним чином, в сегменті 2-3 зірки, без прямої конкуренції з міжнародними готельними мережами; з іншого − в розвитку малого підприємництва в секторі створення міні-готелів, розрахованих на недорогий туризм.
Слід зазначити, іноземні інвестори у цілому перспективно оцінюють українську готельну індустрію і більше уваги приділяють можливості реалізації проектів у регіонах країни. Найпривабливішими у плані реалізації готельних проектів є великі міста, зокрема: Харків, Дніпропетровськ, Львів та Одеса. Також, інтерес викликають й західні прикордонні області України, серед яких Закарпатська область.
Таким чином, українська готельна індустрія є однією із самих перспективних у Східній Європі, але за всього потенціалу, кількість наявних вітчизняних готелів недостатня для країни з високою інвестиційною привабливістю, багатим історичним минулим і великими туристичними можливостями. Тому інтеграція вітчизняної готельної індустрії у міжнародні готельні ланцюги є актуальним питанням сьогодення.
Таким чином, тенденції сучасного розвитку економічної ситуації в Україні вказують на необхідність активізації структурних зрушень на користь сфери послуг. Основними завданнями у сфері готельного бізнесу, згідно з міжнародними стандартами, повинні стати створення конкурентних переваг і підвищення конкурентоспроможності, пошук нових шляхів розвитку, оновлення власної політики з урахуванням специфіки ринку готельних послуг.
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